Auto gra 2!

Tym razem tata Bajtka, Bajtocy wpadt na pomyst gry, w ktérej auta nadjezdzajgce z
naprzeciwka na przemian bedg Bajtka i Bajtocego. Jak poprzednio, na poczatku gry
ustalajg, ktéra marka samochodu jest punktowana. Podczas podrozy Bajtek zapisuje
wszystkie marki mijanych pojazdow, uzywajgc pojedynczych liter (matych lub wielkich) dla
oszczednosci miejsca.

Zwykle Bajtek po podrézy sprawdzat kto wygrat. Tym razem jednak Bajtek zapisat miliony
marek samochodow podczas podrozy po catej europie.

Tata Bajtka chciat policzy¢ kto wygrat samodzielnie, ale gdzies koto 2137 samochodu
popefnit btad i nie zamierza zaczynac liczenia od nowa. Dlatego poprosit cie o pomoc.

Wejscie:
» W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna litera (a-z lub A-Z) — oznaczajgca
poszukiwang marke pojazdu.

W drugiej linii znajduje sie liczba catkowita n (1 < n < 10°) — liczba pojazdéw
zapisanych w logu.

* W kolejnych n liniach znajduje sie jedna litera (a-z lub A-Z) — oznaczajgca marke
kolejnych zauwazonych pojazdéw. Parzyste marki nalezg do Bajtka, a pozostate do
Bajtocego.

Wyijscie:

Na standardowe wyjscie nalezy wypisac imie zwyciezcy(BAJTEK, BAJTOCY) lub REMIS
jesli oboje majg tyle samo punktow.

Przyktad 1:

Wejscie:
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Wyjscie:
BAJTOCY

Wyjasnienie:
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a - BAJITKA

S -BAJTOCEGO
r- BAJTKA

B -BAJTOCEGO
y - BAJTKA

S -BAJTOCEGO

Szukamy marki S. Poniewaz S jest na pozycji 2 i 6 nalezgcych do Bajtocego. Wynik jest 2-
0 dla Bajtocego. Czyli prawidtowa odpowiedz to BAJTOCY.

Przyktad 2:

Wejscie:
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Wyijscie:
REMIS
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